
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE:   BYTOVKA + KNIHOVNA  

STUDENT:   SERHII PUSTOVYI 

 

Předmětem práce je zpracování jižní části domu navrženého v rozvojové oblasti mezi Radbuzou a 

nádražím v Plzni. V rámci bakalářské práce byla vyčleněna sekce domu při Americké vzniklé ulici, 

která je doprovozena veřejnou knihovnou. 

URBANISTICKÉ ŘEŠENÍ A HMOTOVÉ ŘEŠENÍ 

Dům dodržuje pravidla regulace, stavební čáru, hloubka traktu je s ohledem na navržené dispozice 

zvolena naprosto správně. 

ARCHITEKTONICKÉ A DISPOZIČNÍ ŘEŠENÍ  

Detailně zpracovaná jižní část domu je řešena jako identická dvojsekce. Každá sekce sestává z 3 bytů, 

přičemž dva z nich jsou příčně větrané. Dispoziční řešení bytů je příkladné, byty disponují vším 

potřebným zázemím, dispozice jsou snadno zařaditelné.  

Výraz fasád je postaven na horizontálních betonových římsách a pravidelnosti. Nadpraží oken je 

obohaceno o lehký stínek, trošku zapuštěné cihly, o drbnou jemnost. Fasáda je komponována přísně 

symetricky, je klidná, pravidelná, velmi městská. 

STAVEBNÍ ŘEŠENÍ 

Technická část je zpracována excelentně, jde o jednu z nejlépe zpracovaných bakalářských prací. 

Detaily řezu fasádou jsou dobře vymyšlené ve vztahu k architektonickému návrhu domu. Vše je 

promyšlené tvarově i technicky. K podobnému výsledku někteří architekti nedospějí za celý život. 

Mám jen několik drobných dotazů. Kóta výšky a šířky dveří do bytů někdy uvádí 1000/2500, to je 

překlep? Myslím, že tepelně izolační tvárnice není nutné používat i na atiku do ulice, ale pouze na 

atiky k sousedním objektům. Zvažoval bych sjednocení průchozí výšky dveří ve vstupních i běžných 

dveřích bytu. Není v garsonce nějaký jiný prostor na umístění rozvaděčů? V koupelnách bude nutné 

počítat s obložením prostoru vany i shora, kvůli vymezenému místu na vanu v hloubce 2260mm. 

Odpovídá kresba výška dveří D09 v řezu B-B jejich průchozí výšce 2100mm, jak uvedeno v tabulce? 

 

 

HODNOCENÍ:  

 

A – výborně       Ing. arch. Vojtěch Sosna 


